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  أعداد حقيقية c و b و aلتكن  -3
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 مختلفة مثنى c و b و a حيث 
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  2تمرين  
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 . عدد جدري غير منعدمa حيث 

  
  3  تمرين 

)بسط أآثر ما يمكن الأعداد التالية   -1 ) 13 5 2 43 15 21 5
−−× ×  و ×
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−  
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أحسب  -2
( )2450 000 0,000 002

0,000 3
×

 

 قيقيا عددا حxليكن  -3
)أنشر و اختصر   - أ )( ) 22 2x x x+ − −  

2564111232أحسب دون استعمال المحسبة العدد   - ب 564111228 564111230× −  
  4تمرين   
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) عمل -1      )2 22 4x x+ + −   ، ( ) ( )2 22 1 3 2x x− − +  

               ( )3 3125 5 5 ; 27 8x x x x+ − + −  

2 نضع -2      2 2 ; 1a b a b+ = + =  

6         أحسب  6 4 4;a b a b+ +  
  
  5 تمرين   

) عددا صحيحا طبيعيا نضع n        ليكن  )3p n n= +  

)أآتب  -1 )( )1 2n n+   p بدلالة +

)أآتب  -2 )( )( )1 2 3n n n n+ +  p بدلالة +

)استنتج أن  -3 )( )( )1 2 3 1n n n n+ + +   مربع آامل+

2002:  تطبيق-4          2003 2004 2005 1× × ×   مربع آامل لأي عدد+
  

   6  تمرين
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   7  تمرين
0mcحيث أعداد حقيقية غبر منعدمة  n و m و  d و c و b وa        لتكن   nd+ ≠  
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 حيث y و x حدد -2       
3 4
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  8تمرين  
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 9   تمرين
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